Tranter传特

始创于1932年美国,可拆式板式换热器的专业生产商,焊接式换热器产品的制造商,专注于提供换热产品和专业服务

品牌简介

Tranter是一家全球性的板式热交换器制造商,也是板式热交换器行业的售后服务提供商。公司在美国、巴西、瑞典、中国和印度开展了大量的制造、研究、设计工程和产品开发活动,并能对当地的需求做出反应。Tranter通过自己的销售公司、许可证持有人和代理商网络在全球范围内开展业务。

传特换热器有一个共同点,即通过换热板而不是换热管来传递热量。低速湍流可以实现高效的传热效率和低结垢倾向,这样就可以实现传热面积比传统壳管式换热器小的紧凑型设备。板式换热器可以节约原材料和人力资源,从而降低前期成本和将来的运行成本。

Tranter服务中心的技术专家拥有丰富的经验和技术诀窍,可以在车间或您的设施中维修所有品牌的板式热交换器。传特的业务遍布全球各大洲,业务涵盖制造、工程、销售和服务。

传特板式换热器(北京)有限公司换热设备制造商——美国Tranter PHE Inc. 在中国设立的全资子公司。公司专门制造可拆式板式换热器、全焊接板式换热器。多年来,传特中国公司一直为中国的石油化工、机械工业、汽车工业、食品工业、电力冶金、造船业、HVAC等行业提供换热产品和服务。

本文链接: https://dqcm.net/wenan/tranterc-136711.html